

# 如皋小“城门”威武矗立路中央

■是房主后台硬,还是政府不给力?  
■记者调查发现另有隐情



小瓦房挡在路中央,车辆途经该处不得不小心驾驶躲避

在如皋市如城镇一条新开通的道路上,有间小房子赫然矗立在路中央,来往的车辆和行人不得不避让,存在严重的安全隐患。近日,有网友将此事发布到南通一论坛,引发网友围观:“是房子的主人后台硬,还是开发商懦弱?抑或是政府不给力?”“拆还是不拆,房子就在那里,这更说明了如皋政府是一个给力的政府,她注重民意。”……

“霸道”的小房子主人是谁?为何当初建路时没被拆除?该房子将何去何从?日前,快报记者带着诸多疑问前往如皋实地探访。

□快报记者 陈泓江 文/摄

## 瓦房挡道,网友围观

“如皋惊现小‘城门’,威武矗立路中央,火速围观。”网友“小葡萄”在南通某论坛贴出了自己拍摄的几张照片,照片显示一条新建的道路中央有间小瓦房,给过往车辆和行人通行带来不便。

网友“小葡萄”称,照片是他途经如皋市如城北门沿通扬运河一条刚开通的路面上拍的,小房子不知道为什么就这样巍然不动地矗立在路中央,来往的车辆行人都得小心翼翼的。“是房子的主人后台硬,还是开发商懦弱?抑或是政府不给力?城管又哪去了呢?是不是真有点欺软怕硬的含义呢……还是让大伙把房子撞倒就好了!不然,留着也是个祸害。”

短短一周多时间,该帖点击量过万,众多网友热议此“怪事”。网友SHIYUNDA说,拆还是不拆,房子就在那里。这更说明了如皋政府是一个给力的政府,她注重民意,关注民生,以人为本。网友“老丁”认为,“说明如

一位的哥说,每次送客人途经该路段,都是提心吊胆的,一方面视线有死角怕撞车或撞上行人,一方面车子从房子南侧通过时担心突然有人从小区出来。

“路中间有这房子太危险,早该拆除了。”路人吴先生说,该小屋不仅给交通带来严重的安全隐患,还大煞风景,影响了城市形象。附近一位居民也忧心道,不知是不是有人员伤亡了才能迫使相关部门把房子拆了。

在五六分钟的时间内,记者发

现险些有两次撞击事故在小瓦房边发生。一次是两辆轿车同时由西向东行驶,分别欲从房子两侧剩余的狭窄路面穿过,从房子北侧穿过的轿车无法看到对面情况,险些撞上由东向西行驶也想从此处通行的轿车;另一起是一辆摩托车途经房子南侧,险些撞上一辆轿车。停车让道的摩托车驾驶员愤愤地说,“哪天有大车经过把房子撞倒就好了!不然,留着也是个祸害。”

传达室究竟是不是违建?

先有小瓦房,再有新马路

占道小瓦房西首南侧的路边有个如皋住建局的泵站。据泵站门卫告诉记者,小瓦房是原如皋市交通局桥梁工程队宿舍区的传达室。“房子北侧的河边原来有条老路,从老路下了桥拐弯到宿舍区,必须从这传达室门前经过。今年上半年,市里修建这条新滨河路,传达室正巧位于路中心了,听说想拆除这房子遭到了原桥梁工程队人的反对,于是迟迟没能拆除。”

“至于为什么拆不了,这说来话长了。”该门卫说,据他所了解的是,工程队宿舍区居民楼后面车库边上有一块空地与传达室面积差不多,居民们想把这传达室拆建到空地上,没能得到批复。此外,宿舍区北面靠

滨河路建造的新楼房开工打桩时,宿舍区的老楼房被震裂了,影响了房子的居住安全,居民们想拆了重建。

“我们这是老电厂路82号,宿舍区已建成16年多了。”宿舍区居民石贵忠说,他原是如皋市交通局桥梁工程队办公室主任,该工程队曾是交通局的事业单位,2003年10月被改制解散。改制后,为了宿舍区72户居民的财产安全,他牵头从工程队支出1万多元建了宿舍区的大门和传达室。

石贵忠等居民纷纷说,他们没有不给拆除传达室,“路是公共资源,原传达室占道该拆就必须拆。我们没有不讲道理不给拆。”石贵忠说,不过有一点,拆传达室必须把大门移进来,重新盖一间。“我们不要多少拆迁费,只要求把能这事情办好,于是有关部门把拆传达室的事情耽搁了下来。”

传达室究竟是不是违建?

先有小瓦房,再有新马路

采访中,宿舍区居民表示,建传达室和大门时,是单位出的钱,没有到相关部门办手续。有知情者认为,没有办理相关手续建房,是属于违建。“既然是违建,相关部门为何不能强拆呢?住建局是滨河路施工的主管部门,如果违建拆不了,那拆除其他违建还有何公信力可谈?”

对于占道房子是否属于违建一事,如皋市城管局办公室值班人员表示,从未听说过此事,需要了解一下。待记者再次电话联系时,该人

员称此事属于如皋市住建局的管辖范围,跟城管局没有关系。如皋市住建局有关人士接受采访时,也没有给出答案,称此事正在处理解决当中,具体细节不便向媒体透露。

“房子已建多年,是不是违建不好认定。”如皋市交通局一位局领导



小瓦房原是南侧老居民楼的传达室

阻止强拆一事。而关于楼房开裂要求重建,一方面是周围都建了高层新楼房,把老楼围在中间不合适,另一方面是裂缝太多,大家心里有隙,住得难以踏实。“有关部门说老居民楼不在规划的红线范围内,不能拆除重建。实际上,拆除这两幢居民楼,安置居民的成本高,才没有将这地块规划到新楼盘内,而只是要拆除部分平房和仓库。”

“就房子震裂一事,我们多次上访,如皋市委书记陈慧娟也亲自接待过。”在居民们出具的9月28日《如皋日报》显示,陈慧娟书记大接访交办要求一览表中“106号”是石贵忠所说的居民楼搬迁改造问题。记者看到,接访事项为“要求将所在区域仅剩的两幢受损旧楼纳入搬迁改造”,交办要求是:“前提是22户必须全部同意接受紧邻区域的搬迁安置政策,住建局尽快将按紧邻区域搬迁政策测算的住户需承受的负担与22户见面。”

那么,传达室迟迟没有拆除,是否与宿舍区两幢老居民楼被震裂有关呢?多位居民表示,“有人说我们不给拆传达室,是要求连两幢6层居民楼一块拆才行,其实不是这回事。”石贵忠等人说,他们要求移建传达室后,没有部门再找过他们,更没人前来拆除传达室,所以不存在

忠予以否认,“70多户都在上访材料上签字的,至少是90%以上居民同意改造。至今,没有人找过我当面对话,说只有20多户同意拆,这都是搪塞之言。”

## 小“城门”还要坚持多久?

一位居民向记者透露,传达室占道至今没能拆除,还与另外一处违建有关。他指着2幢居民楼北侧一排车库西首的一间铁皮房说,该铁皮房原是工程队一职工建的小卖部,那位职工去世后,家人将宿舍连同这小铁皮房一起卖给了外单位的人。“这地方是花钱买的,所以此次传达室要移到该处被提出赔偿问题,可能是要价太高了,与相关部门僵持起来。”

记者没能找到铁皮房的主人。如皋市住建局有关人士证实了要价太高一事,“我们也不能拿政府的钱随便支出。”对于具体的要价,他表示不便透露。不过,该人士称,传达室在拆迁过程中确实受到了宿舍区居民的阻止,“不然早就拆掉了。”

“传达室何时方能拆除,这在考验着相关职能部门。”附近的浅水湾小区一位不愿透露姓名的居民质疑,传达室坚挺在道路中央,如皋住建、交通、城管等部门是知晓的,是这些部门协作不力呢?还是相互推诿所致?“为何就不能先拆了,再解决在宿舍区内再建的地块事宜?”

“小‘城门’这一‘风景线’究竟还能存在多久?如皋市交通局一位局领导称,根据分管城管的市领导要求,城管负责拆除宿舍区铁皮棚,规划负责批地块,交通局找居民做工作。“铁皮房主工作做,只要铁皮房搬走,住建局审批下,补偿到位了,传达室拆了很容易。”

采访中,有知情者透露,传达室有望在本月底被拆除,还道路畅通。



生命,从此与众不同!

生命人寿江苏分公司



## “长江之战”誓师启动大会隆重召开

10月12日,南京国际展览中心人头攒动,三千生命营销精英共聚一堂。生命人寿江苏分公司2011年斥数千万巨资的破局战役——“长江之战”,经过近六个月的精心筹备在此正式引爆。

筹备在此正式引爆。生命人寿保险股份有限公司副总经理赵子良先生、江苏分公司总经理姜勇先生出席会议并致辞。多家报刊媒体到会并给予报道。

**【生命速度】**生命人寿保险股份有限公司是一家全国性的专业寿险公司,总部现位于深圳。公司注册资本73.32亿元,总资产超过500亿元。2011年1季度,生命人

大优势:一是采用当前市场上先进的保额分红产品体系,基本保额保底,年度红利保值,终了红利增值,确保客户高保障高收益,达到保障与理财兼顾的双重功用;二是特别增加万能理财金账户,保证客户财富二次增值;三是快速返还,购买“富贵全能”的客户在犹豫期过后即可获得第一笔基本保额9%的生存金给付,充分满足客户需要,体现了生命人寿“以人为本”的产品设计理念,可以满足不同客户群的多样需求。在刚刚过去的9月,富贵全能全国销售再攀新高,当月累计热销4.4亿元,受到大江南北客户的强烈欢迎。

据保监会《人身保险公司保险条款和费率管理办法》若干问题的通知要求对快速返还产品进行规范,其中两全保险返还不得早于3年,保险期间不得低于5年。根据监管部门相关要求,生命人寿近期也将对富贵全能产品作出相应调整。

通过“长江之战”,生命人寿江苏分公司业务规模、人力资源迅速提升,借助“富贵全能”这一极具竞争力、深受百姓喜欢的产品,相信江苏生命将在四季度实现飞跃发展,在未来引领江苏寿险市场。

生命,从此与众不同!  
(以上产品描述仅供参考,具体内容以产品条款为准)

“富贵全能”理财计划集中了几

全国服务电话:95535